

Овчинникова Виктория, 13 лет, город
Яранск, Кировская область, РФ.

**Сочинение
«Я - растение».**

В 7 классе при изучении темы «Общая характеристика царства Растения» учитель биологии Береснева Наталия Витальевна предложила написать мини - сочинение на тему «Я - Растение». Необходимо было представить себя растением и описать свои ощущения (метод эмпатии или вживание в образ) и вот что у меня получилось.

«Мои ноги – корни, руки-листья, голова - яркий, пушистый, ароматный цветок. Я, в отличие от других живых организмов, не могу активно перемещаться, так как клетки кожи у меня покрыты толстой целлюлозной оболочкой. Я только поворачиваюсь к свету. Своими руками я улавливаю свет. По сосудам моих ног поступает вода с минеральными веществами, а через устья рук проникает углекислый газ.

В моих руках и туловище, где есть хлоропласты, происходит фотосинтез, в результате которого образуются органические вещества, которыми я питаюсь, поэтому меня называют автотрофом. Я не жадное растение – делюсь этим органическим веществом с другими организмами и даю всем кислород для дыхания.

Мне хотелось бы, чтобы ко мне хорошо относились: не срывали, не вытаптывали. Я расту всю свою жизнь благодаря фитогормонам. Мои цветки часто посещают насекомые, ими любят люди.

Мы, растения, как и все живые организмы, способны размножаться. Скоро мои цветочки отцветут и дадут множество семян, которые, попав в благоприятные условия, прорастут».